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Aktuálně z našich ordinací:Aktuálně z našich ordinací:
Medilink Praktik s.r.o. nabízí službu terénní sestry.

Služba je plně hrazena pojišťovnou. 
Více informací najdete na webu www.medilink-praktik.cz.
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V naší ambulanci máme k dispozici
anti-aging péči Gelavis a nově také
Sportvis hyaluronové injekce pro
cílenou léčbu pohybového aparátu
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Upozorňujeme, že ve dnech 
       1.5. a 8.5. 2026 neordinujeme.
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Kdo stojí za našimi ordinacemi?Kdo stojí za našimi ordinacemi?

Položili jsme pár otázek majitelce ordinací Kateřině Blahové.Položili jsme pár otázek majitelce ordinací Kateřině Blahové.

Už od mládí jsem chtěla být lékařkou a dlouho jsem tímto směrem směřovala. 
I když se mi nakonec nepodařilo medicínu vystudovat, touha pomáhat lidem ve

zdravotnictví ve mně zůstala.
Postupně jsem prošla různými pracovními zkušenostmi, až jsem se dostala do

vedoucích rolí ve velkých zdravotnických a farmaceutických firmách. 
Měla jsem také možnost nahlédnout do fungování systému na úrovni

ministerstva zdravotnictví. Díky tomu jsem získala širší pohled na to, jak
zdravotnictví funguje – i kde má své limity.

Vždy jsem cítila, že bych chtěla přinést trochu jiný přístup – takový, kde si pacient
i lékař navzájem váží jeden druhého a kde funguje skutečná spolupráce mezi

lékařem, sestrou a pacientem. Koupení ordinací je pro mě splněný sen, ale
zároveň velká zodpovědnost. Beru to jako své „profesní dítě", o které pečuji s

maximálním nasazením.
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1. Co vás vedlo k tomu převzít a řídit zdravotnická
zařízení, i když sama aktivně neordinujete?

Můj pracovní den je velmi pestrý a dynamický – a je důležité říct, že na tuto práci nejsem sama. Tvoříme sehraný
tým dvou lidí – já v pozici jednatelky a moje pravá ruka, ředitelka všech společností, paní Bc.Monika Trnková MBA

Společně se staráme o běžný provoz i celkové fungování všech našich zařízení – od ordinací přes domovy pro
seniory až po zajištění chodu zdravotnického personálu. Řešíme personalistiku, komunikaci s pojišťovnami,

bankami i úřady, vedeme důležitá jednání a zajišťujeme veškeré procesy, které k podnikání ve zdravotnictví patří.
Součástí naší práce je také spolupráce s dodavateli, nákup zdravotnického materiálu, komunikace s laboratořemi

a dalšími partnery. Každý den přináší nové výzvy a rozhodnutí.
Upřímně si nedokážu představit, že by tuto práci zvládl jeden člověk. Právě díky tomu, že jsme na to dvě, si

dokážeme odpovědnosti rozdělit a věci posouvat dál. A bez naší ředitelky Moniky by pro mě bylo velmi obtížné vše
zvládat v takovém rozsahu a kvalitě.
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2. Jak vypadá váš typický pracovní den v roli ředitelky – jednatelky?

3. Co je pro vás při vedení chirurgické ambulance
a ordinace praktického lékaře nejdůležitější?

Nejdůležitější je pro mě spokojenost na obou stranách – jak u pacientů, tak u lékařů a setřiček. 
Zdravotnictví je náročné a je důležité, aby nikdo nebyl dlouhodobě přetížený.

Zároveň kladu velký důraz na vzájemný respekt. Věřím, že vztah mezi lékařem a pacientem by měl být
vyvážený a férový. Neustále se učíme a posouváme, a to jak my jako tým, tak i pacienti, kteří si na tento

přístup postupně zvykají.
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Kdo stojí za našimi ordinacemi?Kdo stojí za našimi ordinacemi?

Při výběru se nedívám jen na odbornost, ale především na přístup k práci a k lidem. 
Důležité pro mě je, aby měl člověk svou práci rád a dělal ji s respektem a zodpovědností.

Často říkám, že u nás musí lidé „vydržet mě" – jsem plná nápadů a neustále hledám nové cesty, jak péči zlepšovat a rozvíjet. 
Velmi si zakládám na otevřené komunikaci, upřímnosti a férovém jednání. Pokud vznikne problém, snažíme se ho řešit hned.
A pokud si lidsky nesedneme, raději se rozejdeme v dobrém. Zdravotnictví je malé prostředí a korektní vztahy jsou důležité.

Na závěr bych chtěla upřímně poděkovat všem, kteří s námi pracují – za jejich odvahu věřit, že se věci dají dělat jinak, a za to, že s
námi procházejí i „porodními bolestmi", které k takové změně přirozeně patří a nejsou vždy jednoduché. 
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4. Jak vybíráte lékaře a zdravotnický a ostatní personál – podle čeho poznáte, že se k vám hodí?

Za každou fungující ordinací stojí velký tým lidí a obrovské množství práce, které není na první pohled vidět. Jsou to složitá
rozhodnutí, velká zodpovědnost i odvaha. Zároveň se snažíme pracovat tak, abychom si svou práci udrželi rádi – proto

máme širší tým a dbáme na to, aby nikdo nebyl dlouhodobě přetížený.
Velkou oporou jsou pro mě lidé kolem mě – kolegové i rodina. Bez jejich podpory by to nešlo. Spokojenost pacientů i

zaměstnanců je pro mě největší motivací pokračovat dál.
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5. Co byste chtěla, aby naši pacienti věděli o tom, co všechno stojí „za oponou" fungujících ordinací?

6. Co byste chtěla, aby o vás a o vaší ordinaci pacienti věděli, ale možná se na to běžně neptají?

Chtěla bych, aby pacienti věděli, že za každým člověkem v našem týmu – ať už je to lékař, sestra nebo někdo v zázemí –
stojí obrovské množství práce, vzdělávání a osobního nasazení. Ve zdravotnictví nejde jen o rutinu nebo

administrativu. Pracujeme se zdravím lidí, což je obrovská zodpovědnost. Každý den děláme rozhodnutí, která mají
skutečný dopad na lidské životy. Já sama jsem zdravotní sestra a vždy jí budu, takže dobře vím, jak náročná a zároveň

důležitá tato práce je. O to víc si všech zdravotníků vážím – zaslouží si velký respekt.
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,,Bez celého týmu lidí, které po svém boku mám, 
bych to v životě nedokázala a máme před sebou velkou budoucnost.”

,,Bez celého týmu lidí, které po svém boku mám, 
bych to v životě nedokázala a máme před sebou velkou budoucnost.”

Kateřina Blahová
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